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Obecní úřad informuje: 

 
Otevírací doba úřadu: 

PO 7,30 11,30 12,30 17,00 
ÚT 7,30 14,00   
ST 7,30 11,30 12,30 17,00 
ČT 7,30 14,00   
PÁ Pro vnitřní potřeby obce 

 
Výdej poštovních zásilek: mimo 
výdejní dobu dle domluvy 

PO   16,00 17,00 
ÚT 12,00 13,00   
ST   16,00 17,00 
ČT 12,00 13,00   
PÁ 12,00 13,00   

 
Bankovní spojení:  
ČSOB č. ú.: 182438774/0300 
IČ:               00600750 
Email:            
obec@hermaniceuoder.cz 
IDDS:          a2ibmr6 
 
Telefonní spojení: 
Obecní úřad:       556748038 
Místostarosta:     737561954 
Starostka:           724189245 

 
Obec Heřmanice u Oder se 
připojuje k dalším obcím a městům 
v České republice a vyjadřuje 
solidaritu se státem Ukrajina.  
 
 

 
• Vývoz plastů v roce 2023:  

20.6., 18.7., 29.8., 26.9., 
24.10., 21.11., 19.12. 
 

• V sobotu 3. 6. 2023 se od 14 
hodin koná Kácení máje: 
-SDH Heřmanice na hřišti TJ 
Rozkvět. 
-SDH Véska v hasičské 
zbrojnici ve Vésce. 
 

• V sobotu 10.06.2023 od 14 
hodin na hřišti TJ Rozkvět 
proběhne Dětský den. Pořádá 
Spolek žen. 

 
• V sobotu 24. 06. 2023 od 10 

hodin na Výletní zahradě 
proběhne Gulášfest 2023. 
Pořádá SDH Véska. 

 

• Zastupitelstvo obce se bude 
konat v pondělí 26.06.2023 
v 17 hodin v budově OU. 
Změna termínu vyhrazena. 

 
 

 

mailto:obec@hermaniceuoder.cz
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Upozorňujeme na změnu v týdnech svozu 
komunálního odpadu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



4        Z p r a v o d a j  o b c e  H e ř m a n i c e  u  O d e r  
  

Nejdůležitější body z obecních vyhlášek 

Vážení občané, 

dovolujeme si vypíchnout nejdůležitější body z obecních vyhlášek, které je 
třeba dodržovat, abychom se společně vyhnuli sousedským neshodám, 
protože dobré a přátelské vztahy jsou základ! 

1. O nedělích a o svátcích nesečeme sekačkami či křovinořezy, neřežeme 
pilou, neštěpkujeme a obecně vzato nezapínáme nic hlučného po celém 
území obce!  Platí to i pro chataře a odlehlejší domy. 

2. Větve a různé křačí pálíme vždy navečer. NE ráno či dopoledne, kdy 
se venku suší prádlo a všichni se pohybují venku. Vždy hlídáme směr větru. 
Kouř NESMÍ obtěžovat sousedy a znemožňovat jim pohyb na zahradě. 
Doporučujeme vždy nějakou sousedskou domluvu ve smyslu: "Dnes v 18 
hodin chci pálít klestí, nebude Ti to vadit?" 

3. Hlasitá hudba přes den není vyloženě zakázána, ale to, co se líbí mně, 
nemusí se líbit sousedovi. I v poslechu hudby buďme ohleduplní. 

4. Noční klid je od 22 hodin. Pořádáme li nějakou akci či posezení s přáteli, 
bereme ohled na sousedy. A víme-li, že se akce protáhne, upozorníme 
sousedy dopředu a požádáme o shovívavost. 

Pamatujme, že dobré slovo dokáže zázraky!  

Děkujeme za spolupráci. 
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Připomeňme si  Mezinárodní den pohřešovaných dětí 
Pomněnkový den se zrodil ve Spojených státech amerických jako den, 
který má připomínat osud pohřešovaných dětí. Poprvé označil 25. květen 
jako Den pohřešovaných dětí tehdejší americký prezident Ronald Reagan 
v roce 1983. Česká republika si tento den připomíná od roku 2004. 

 
Policie České republiky každý rok pátrá po tisících dětech, z nichž bývá 
několik desítek pohřešovaných dětí v ohrožení. Při každém oznámení o 
pohřešování vyvinou policisté maximální úsilí. Každému oznámení je 
věnována zvýšená pozornost, ať se jedná o „chronického útěkáře“ či dítě, 
které se ztratilo poprvé. Jestliže je z informací, které mají policisté při 
vyhlašování pátrání k dispozici patrné, že jde o zcela nestandardní, 
závažnou a život ohrožující situaci, je v rámci národního koordinační 
mechanismus pátrání po pohřešovaných dětech vyhlášeno tzv. „dítě 
v ohrožení“. Jedná se o situaci, kdy o životě či zdraví dítěte rozhodují minuty. 
O pohřešování dítěte jsou mimo jiné bezprostředně informována média a 
všichni operátoři mobilních sítí a dnes se již vyžívají také sociální sítě. 

 
Velkým pomocníkem je také výstražný systém AMBER Alert, který upozorní 
na pohřešované dítě v rámci Evropy a umožní tak rychlou a efektivní 
mezinárodní spolupráci. Nadace AMBER Alert Europe si klade za cíl zlepšit 
ochranu pohřešovaných dětí a snížit jejich počty tím, že posiluje a zvyšuje 
povědomí o této problematice, a to nejen mezi širokou veřejností, ale 
zejména mezi dětmi samotnými. 

 
Pro letošní rok připravila nadace AMBER Alert Europe publikaci Zajičkovo 
nebezpečné dobrodružství. Jedná se o ilustrovaný sešit s příběhem o tom, 
jak nám náš vnitřní hlas může pomoci zůstat v bezpečí. Zajíček a jeho 
kamarád ježek se vydávají na dobrodružnou výpravu do lesa, kde hledají 
podivný zvuk, který slyší jen zajíček. Cestou potkávají nové přátele a 
dostávají se do napínavých situací. Podaří se zajíčkovi a ježkovi rozluštit 
záhadu podivného zvuku? 
Moravskoslezští policisté se v souvislosti s tímto dnem zapojili do 
celorepublikové preventivní akce s názvem „Pomněnkový den“. Na 

https://amberalert.ojp.gov/
https://www.amberalert.eu/the-rumbling-adventure-of-hare
https://www.amberalert.eu/the-rumbling-adventure-of-hare
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vytipovaných místech v kraji, poblíž základních škol nebo prostřednictvím 
besed na základních školách, předávali rodičům i dětem informace a rady 
týkající se problematiky pátrání po pohřešovaných dětech, jako jsou 
například: 

- Když se dítě nevrátí v určenou dobu domů, nepanikařit, zachovat klid, 
kontaktovat příbuzné či kamarády.  

- Pokud není k nalezení, volat linku 158. 
- Všímat si, jak je dítě oblečeno, což může usnadnit rychlý a přesný 

přenos informací. 
- Zajímat se o jejich problémy. 
- Komunikovat a nastavit pravidla. 
- Rodič by měl vědět, s kým dítě tráví čas v reálném i virtuálním světě. 

Je důležité si uvědomit, že ať už se jedná o kterýkoliv jiný den, měli bychom 
myslet nejen na své blízké a mít oči otevřené i pro ostatní. 
 
Krajské ředitelství Moravskoslezského kraje 
por. Bc. Martina Jablońská, komisař oddělení prevence 
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Den matek a vítání občánků 2023 
 

V sobotu 13. 5. 2023 od 14 hodin v sále KD v Heřmanicích u Oder proběhla 
oslava ke Dni matek a vítání občánků narozených v uplynulých 12 měsících.  
 
Od května 2022 do dubna 2023 se narodilo celkem 8 dětí: 
Ovčáčíková Eliška, Romža Kryštof, Románková Vivien, Grygarová Viktorie, 
Demikátová Markéta, Trčka Samuel, Becková Valerie, Ptáčková Denisa. 
 
Všem rodičům a dětem přejeme jen to dobré, hodně štěstí, zdraví ,  a také aby 
vždy nacházeli řešení,  pokud se vyskytnou nějaké problémy. 
 
Odpolednem nás hudebně provázela naše Pavla Baráková s paní Alenou 
Jestřebskou a děti z naší základní školy. 
 
Za krásnou atmosféru a hojnou účast velmi děkujeme.  
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Heřmancup 2023 
 
Po nevydařené loňské sezóně a 
opakovaném zrušení rodinného závodu 
jsme se konečně dočkali startu 5. ročníku 
v sobotu 20.5.2023. 
 
I přes ranní mlhu a chladné počasí se 
nakonec počasí umoudřilo a na start 
závodu se sešlo celkem 30 dvojic od 
benjamínků až po seniory. 
 
Jako každý rok, měl závod 5 stanovišť, na 
kterých se plnily různé úkoly od 
zručnosti, vědomostí, přes plavbu na 
našem rybníčku až po střelbu ze 
vzduchovky a závěrečnou jízdu.  
 
Chladnější počasí neubralo nic na sportovních zážitcích všech závodníků, ale 
i návštěvníků z jejichž usměvavých tváří je jasné, že si sobotní sportovní 
dopoledne užili. K 
celkové pohodě a 
dobré náladě hrála 
reprodukovaná 
hudba, bylo 
připraveno 
občerstvení a pro 
děti skákací hrad. 
 
 
 
 
Poslední závodní dvojice proběhla cílem cca před 13:00. Po té se sečetly 
výsledky a plynule se přešlo na vyhlašování umístění závodníků. Odměnu a 
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věcné ceny si odnesli 
všichni účastníci 
nejen vítězové. Svým 
způsobem se 
odměnil každý, kdo 
se přišel protáhnout 
anebo se jen potkat a 
poklábosit s přáteli.  
 

Poděkování patří všem zúčastněným, ale především iniciátorům, 
organizátorům a všem pomocníkům, bez kterých by tento závod nebylo 
možné uspořádat. 
 
Zvláštní poděkování pak patří všem sponzorům kteří, závod ochotně 
podporují k radosti nás všech. Konkrétně se jedná o: 
- Obecní úřad Heřmanice u Oder  
- Husqvarna Daniel Michálek 
- Finanční poradce Miroslav Rejko  
- Beskydská likérka  
- Kpps. Svatopluk Pavlovský  
- Bidfood 
 
 
Tento ročník se i přes počáteční 
nepřízeň počasí určitě povedl. Všichni 
si jej užili a těšíme se na další ročník.  
 
 
 
 
Přejeme všem krásné léto, hezkou dovolenou a při dalších sportovních 
akcích na shledanou. 

TJ Rozkvět Heřmanice u Oder 
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Zprávičky z MŠ Kamenka 
Krátké ohlédnutí za měsícem dubnem  
Duben byl ve znamení 
povídání o přírodě, o 
rostlinách, jedlých 
bylinách, zvířatech a jejich 
mláďatech. Na zahradě 
školky jsme společně 
oslavili Den Země. Povídali 
jsme si o tom, co přírodě 
škodí a co jí pomáhá. Děti 
si vyrobily bylinkové těsto, 
udělaly z něho hady, které 
namotaly na klacky a opékaly nad ohněm. Vše špatné, co škodí Zemi 
jsme „zahodili“ do ohně a spálili☺. Popřáli Zemi jen to dobré a 
pořádným jarním křikem přivolali jaro. 
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Děti lesní třídy také čekal 
odměnový den ve formě 
výletu za kulturou do 
loutkového divadla 
v Odrách. Shlédli jsme 
pohádku o perníkové 
chaloupce, zašli si do 
pizzerie na pizzu, vše bylo 
možné uskutečnit díky 
zajištění dovozu a odvozu 
dětí rodiči. 

 
V dubnu si také naši budoucí školáci vyzkoušeli zápis do základních 
škol. Všechny děti byly úspěšně přijaty a my jsme na ně patřičně pyšné.  

 
Kolektiv MŠ Kamenka 
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                                  Zprávičky z naší místní školičky 
VKM Oderské vrchy slaví mimořádný úspěch! 
O víkendu 29. - 30. 4. 2023 
Tereza Vaverková příkladně 
reprezentovala VKM 
Oderské vrchy v oblastním 
kole soutěže Zlatá včela 
konaném tentokrát na 
Morávce . Umístila se na 
krásném 3. místě ze 
šedesáti včelaříků 
Moravskoslezského kraje v 
kategorii mladších žáků 2. až 5. ročníků. Všichni účastníci si za odměnu 
užili bohatý doprovodný program a Terezka si ke všem krásným 
vzpomínkám odvezla ještě pohár , medaili , diplom a spoustu dalších 
věcných cen. Po návratu z úspěšné reprezentace v oblastním kole 
soutěže Zlatá včela na Morávce připravila Terezka pro své spolužáky 
sdílení zážitků a prezentaci fotografií. Na závěr absolvovali pozorní 
posluchači kvíz o ceny. Gratulujeme! 
 
Květen měsíc školních zahrad 
Naše škola se během 
května zapojila v rámci 
venkovní výuky v nově 
vybudované přírodní 
zahradě do výzvy nadace 
Proměny – Měsíc školních 
zahrad, Kápněte na to 
venku! První aktivitou 
byla prohlídka zahrady a 
stavu vodních zdrojů. 
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Ptáčci už zase mají kde pít a koupat se  a kontejner na děšťovku je 
připraven, jen zapršet… 
 
Vítání občánků a Den matek 
Žáci naší školy již tradičně vystoupili s krátkým 
hudebně/recitačně/tanečním pásmem v úvodu obecní akce Vítání 
občánků a svátku pro maminky v sále KD Heřmanicích u Oder v sobotu 
13. května 2023. Kulturní pásmo žáci sestavili a nacvičili pod vedením 
paní učitelky Markéty Žwakové.  

 

Venkovní výuka 
V měsíci dubnu a květnu jsme se v Prv a Př věnovali pozorování 
a zkoumání souvislostí týkajících se VODY, PŮDY, VZDUCHU, TEPLA, 
SVĚTLA. Prozkoumali jsme tekoucí i stojaté vody v okolí, pozorovali 
jsme, rozeznávali a třídili vodní živočichy, bezobratlé i obojživelníky 
žijící ve vodě i v její blízkosti. Stavěli jsme hráz, vodopád, povídali jsme 
si o proměnách vody, zadržování vody v krajině a koloběhu vody. Také 
jsme zjišťovali pokusem, co vše potřebuje semínko, aby vyklíčilo 
a vyrostla z něj silná zdravá rostlina. Poznávali jsme a třídili do skupin 
semena. Zkoumali jsme půdu, její různorodé složení. Na živých 
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rostlinách jsme si názorně ukazovali stavbu těla rostliny. V Pč jsme 
při pletí v záhonech určovali 
typy kořenů, povídali jsme si 
o způsobech rozmnožování 
rostlin i o procesu zvaném 
fotosyntéza. S dětmi 1. a 2. roč. 
jsme v Pč vyráběli venku 
zahradní dekorace z přírodnin 
a ve VV děti nakreslily pastelem 
nádherné příběhy, které 
ozdobily naše chodby. S jarním 
oteplením se těšíme na výuku 
venku i v ostatních předmětech. 

 
Světový den včel v Bartošovicích  
U příležitosti světového dne včel připravil Včelařský kroužek mládeže Oderské 
vrchy v sobotu 20. 5. 2023 
v Domě přírody Poodří 
v Bartošovicích svou 
vědomostní a kreativní dílničku. 
Naši včelaříci tak měli možnosti 
prezentovat návštěvníkům 
záchranné stanice informace 
o včelách a zároveň se spolu 
s nimi zúčastnit 
komentované exkurze 
po voliérách a výbězích 
živočichů opečovávaných 
záchrannou stanicí. Světový 
den včel přinesl malým 
včelaříkům hromadu krásných 
a užitečných zážitků. 
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Výlet do Landek Parku Ostrava 
V úterý 23. 5. 2023 nás v areálu Landek Parku v Ostravě – Petřkovicích 
čekal zcela bezplatný program pro školy na téma landeckých pověstí. 
Pro děti byla připravena naučná stezka s prezentací historicko-
uměleckých faktů a také mýtů a pověstí spojených s kopcem Landekem 
a přilehlým okolím. Děti se svými třídními spolužáky na jednotlivých 
stanovištích sbíraly informace a plnily doprovodné úkoly. Úkoly byly 
vždy připraveny v několika úrovních obtížnosti, vždy dle věkové  

 
skupiny dané skupiny. Jednotlivá stanoviště byla vizuálně připravena 
ve stylu landeckých pověstí (landecká paní, ovčák, poklad, landecký 
rytíř apod.). Na závěr pak každý dětský účastník akce obdržel malou 
odměnu, svůj malý sladký landecký poklad. Počasí se náramně vydařilo 
a tak jsme měli úplně letní náladu. 

 
Za ZŠ Heřmanice u Oder Mgr. Hana Strnadlová Pastorková 
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SDH Véska  
srdečně zve na KÁCENÍ MÁJE 

 

…v sobotu 3.6.2023 od 14 hodin… 
 …v hasičské zbrojnici ve Vésce… 

 
Občerstvení zajištěno.  

Všichni občané jsou srdečně zváni.  
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